

یک دادگاه تجدیدنظر آمریکا:

تعرفه‌های ترامپ غیرقانونی است

یک دادگاه تجدیدنظر آمریکا، حکم داد بیشتر تعرفه‌های جهانی دولت ترامپ، غیرقانونی است و ضربه بزرگی به سیاست تجاری او وارد کرد.

به گزارش ایسنا، دادگاه تجدیدنظر حوزه فدرال آمریکا با هفت رای موافق و چهار رای مخالف، اعلام کرد: قانونی که دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، هنگام اعمال گسترده‌ترین تعرفه‌ها از جمله تعرفه‌های متقابل به آن استناد کرده، در واقع به او قدرت اعمال این تعرفه‌ها را نمی‌دهد.

این دادگاه، اعلام کرد: قدرت اصلی کنگره برای وضع مالیات‌هایی مانند تعرفه‌ها، طبق قانون اساسی، منحصر به هیئت عالی قانونگذاری آمریکا، واگذار شده است. تعرفه‌ها از اختیارات صلی کنگره هستند.

دادگاه تجدیدنظر، اجرای حکم خود را تا ۱۴ اکتبر به تعویق نداشت تا به دولت ترامپ، فرصت دهد از دیوان عالی آمریکا بخواهد این تصمیم را لغو کند. ترامپ، روز جمعه، دادگاه تجدیدنظر را مورد حمله قرار داد و گفت: دیوان عالی آمریکا، به نفع او رای خواهد داد.

ترامپ در پستی در شبکه‌ی اجتماعی تروث سوشال نوشت: اگر این تعرفه‌ها برداشته شوند، یک فاجعه کامل برای آمریکا خواهد بود. اگر اجازه داده شود که این تصمیم پابرجا بماند، به معنای واقعی کلمه، آمریکا را نابود خواهد کرد. کوش دسای، سخنگوی کاخ سفید، در بیانیه‌ای جداگانه گفت: تعرفه‌های ترامپ، همچنان پابرجاست و مشتاقانه منتظر پیروزی نهایی در این موضوع هستیم.

میوه تابستانی کالای لوکس شد

جهش بی‌سابقه قیمت میوه‌های برمصرف تابستانی در بازارهای تهران، خرید روزانه خانوارهای طبقه متوسط را تحت فشار گذاشته و بسیاری از خانواده‌ها می‌گویند توان خریدشان به شدت کاهش یافته است.

به گزارش خبرگزاری فارس، افزایش شدید قیمت میوه در بازارهای تهران در هفته‌های اخیر موجب نگرانی خانوارهای طبقه متوسط شده است؛ خانواده‌هایی که می‌گویند حتی خرید سادترین میوه‌های فصل تابستان از توان آنها خارج شده است.

براساس مشاهدات در یکی از میادین میوه و تره‌بار تهران، قیمت هر کیلو خیار رسمی به ۴۸ هزار تومان، موز ۱۲۵ هزار تومان، هربزه ۲۸ هزار تومان، هلو ۱۰۰ هزار تومان، بلال ۳۷ هزار تومان، هندوانه ۲۲ هزار تومان، انگور بی دانه ۸۰ هزار تومان و آلو سیاه ۹۷ هزار تومان رسیده است. این ارقام نشان می‌دهد میوه‌های برمصرف تابستانی که به طور سنتی جایگاه ثابتی در سفره خانوار داشتند، اکنون به کالاهای لوکس برای بسیاری از خانواده‌ها بدل شده‌اند.

یکی از مشتریان می‌گوید: قبلاً می‌توانستم هر هفته چند نوع میوه برای بچه‌ها بخریم، اما حالا باید یکی دو قلم انتخاب کنیم و آن هم به مقدار محدود. وی تأکید می‌کند هزینه‌ها از درآمد خانواده پیشی گرفته و خرید میوه بیشتر به اولویت ثانویه تبدیل شده است.

افزایش قیمت‌ها در شرایطی رخ داده که تابستان به طور معمول فصلی است که عرضه میوه‌های تازه فراوان‌تر می‌شود و انتظار می‌رود نرخ‌ها کاهش یابند. با این حال، کارشناسان می‌گویند چند عامل در گرانی اخیر نقش داشته است: هزینه‌های بالای حمل‌ونقل ناشی از افزایش قیمت سوخت، کاهش تولید به دلیل کم‌آبی و خشکسالی در برخی مناطق و همچنین صادرات بخشی از محصولات به کشورهای همسایه که عرضه داخلی را محدود کرده است.

یکی از فروشندگان در این میدان تره‌بار می‌گوید: کشاورز هم مقصر نیست، کود و سم و هزینه کارگر چند برابر شده است، اگر دولت فکری برای هزینه‌های تولید نکند، همین میوه هم دیگر به دست مردم نمی‌رسد. برخی تحلیلگران بازار معتقدند نبود نظارت کافی بر شبکه توزیع و واسطه‌های متعدد میان کشاورز و مصرف‌کننده، باعث جهش قیمت‌ها شده است. به گفته آنان، بخشی از محصول از باغ تا میدان تره‌بار یا چندین واسطه معامله می‌شود و هر هر سودی بر قیمت نهایی افزوده می‌گردد.

دولت در ماه‌های اخیر وعده داده است با توسعه سامانه‌های فروش مستقیم و کوتاه‌کردن زنجیره توزیع، فاصله قیمت از تولید تا مصرف را کاهش دهد. همچنین پیشنهادهایی برای حمایت از تولیدکنندگان با ارائه یارانه نهاده‌های کشاورزی و تسهیلات ارزان‌قیمت مطرح شده است. با این حال، کارشناسان هشدار می‌دهند اجرای این برنامه‌ها زمان‌بر خواهد بود و اثر فوری بر بازار نخواهد گذاشت.

راهکارهای کوتاه‌مدت که توسط برخی فعالان اقتصادی پیشنهاد می‌شود شامل تنظیم بازار از طریق عرضه میوه در میادین شهرداری با قیمت‌های پایین‌تر، کنترل صادرات در دوره‌های اوج مصرف داخلی و تسهیل حمل‌ونقل محصولات از مزارع به مراکز شهری است. در بلندمدت، سرمایه‌گذاری در بخش آبیاری نوین و کاهش هدررفت محصولات می‌تواند فشار بر بازار را کاهش دهد.

برای بسیاری از خانواده‌ها اما این وعده‌ها کافی نیست. «میوه دیگر از سفره ما حذف شده، مثل خیلی چیزهای دیگر»، این جمله یکی از مشتریان است که نشان می‌دهد گرانی میوه فراتر از یکی از مشکلات اقتصادی به دغدغه‌ای اجتماعی تبدیل شده است.

سختگوی صنعت آب: مرحله نخست طرح انتقال آب سد طالقان به تهران

سختگوی صنعت آب با بیان اینکه طرح انتقال آب از سد طالقان به تهران سه مرحله دارد، گفت: مرحله نخست این طرح انجام شده است.

علی‌بنی بزرگ زاده در گفت‌وگو با ایرنا، با بیان اینکه فاز نخست این طرح به‌هنگام رسیده است، ادامه داد: فاز دوم آنکه ۲٫۵ مترمکعب بر ثانیه است برای تصفیه خانه کرچ در نظر گرفته شده که آبدانازی آن آغاز شده است.

سختگوی صنعت آب با تأکید بر اینکه پیش‌بینی می‌شود در دوم طرح این طرح نیز در شهریور ماه به پایان برسد، گفت: همزمان با این کار به دلیل آنکه ۲٫۵ مترمکعب بر ثانیه به کرچ داده می‌شود، ۲ مترمکعب بر ثانیه‌ای که از خط قدیم به کرچ داده می‌شد، به تهران داده خواهد شد.

وی افزود: همزمان با رسیدن فاز نخست به کرچ معادل همان فاز به تهران است با استفاده از جابجایی که در منابع انجام می‌شود. سختگوی صنعت آب گفت: مرحله سوم این طرح که شامل ۲٫۵ مترمکعب بر ثانیه خط انتقال آب است، ظرف یک ماه یعنی در اوایل مهرماه وارد تهران خواهد شد.

۸ طرح مهم صنعت آب و برق از جمله فاز دوم

تصفیه خانه فاضلاب شهر زنجان به ارزش ۳٫۲ همت در سفر وزیر نیرو به استان زنجان افتتاح شد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان زنجان گفت: فاز دوم تصفیه خانه فاضلاب شهر زنجان با اعتباری بالغ بر ۱۵۰۰ میلیارد تومان با حضور وزیر نیرو به بهره‌برداری رسید. علی محمد نادرخانی گفت: با بهره‌برداری از این طرح ظرفیت تصفیه خانه فاضلاب زنجان به ۷۵ هزار متر مکعب در شبانه روز افزایش می‌یابد. وی افزود: مدول اول این تصفیه خانه با سیستم لجن‌فعال با حذف نیترژن و مدول دوم با سیستم تصفیه SBR فعالیت می‌کند. این تصفیه خانه با مشارکت بخش خصوصی و به روش BOT احداث شده است.

مدیرعامل شرکت آفا استان زنجان گفت: با بهره‌برداری از این تصفیه خانه جمعیتی افزون بر ۴۱۰ هزار نفر در شهر زنجان از خدمات تصفیه بهداشتی فاضلاب برخوردار شدند. به گفته نادرخانی پساب تولیدی در این تصفیه خانه به حجم بیش از ۱۸ میلیون متر مکعب در سال به جای آب‌های زیر زمینی در اختیار بخش صنعت قرار می‌گیرد. گفتنی است ۳۰ درصد از پساب تولیدی در تصفیه خانه فاضلاب زنجان نیز با هدف حفاظت از محیط‌زیست و کمک به پالایش زنجارنود در این رودخانه رها سازی می‌شود. عباس علی‌آبادی، وزیر نیرو در مراسم افتتاحیه فاز دوم تصفیه‌خانه فاضلاب در استان زنجان با بیان اینکه بزرگ‌ترین مشکل و چالش صنعت آب و برق کشور عدم تشکیل سرمایه است، گفت: این چالش دربی عدم ثبات اعتبارات زنجان، به اقتصادی بودن طرح‌ها و طراحی و عدم عمل به تعهدات گذشته است که موجب شده در طی این مسیر با مشکل مواجه باشیم.

تفاهنامه توسعه میدان‌های گازی هالگان و شاهینی بین شرکت ملی نفت ایران، شرکت ایمیدرو، شرکت‌های فولادی و مینبا با حضور حمید بودر، مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران و محمد آقاجانو، سرپرست هیئت عامل سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران (ایمیدرو) امضا شد.

این میدان‌ها با حجم گاز درجای درمجموع حدود ۱۸ تریلیون فوت‌مکعب در جنوب استان فارس قرار دارند. با امضای این تفاهنامه و توسعه میدان‌های گازی هالگان و شاهینی پیش‌بینی می‌شود روزانه حدود ۳۵ میلیون مترمکعب گاز و ۲۵ هزار بشکه مینعات تولید شود. جذب سرمایه‌گذاری مورد نیاز برای توسعه این دو میدان، تأمین خوراک صنایع فولادی و معدنی و کمک به کاهش ناترازی گاز کشور از دیگر اهداف انعقاد این تفاهنامه است.

حمید بودر، مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران در حاشیه مراسم امضای این تفاهنامه با اشاره به اینکه براساس برنامه‌ریزی‌ها، می‌توانیم در دوره‌های اوج مصرف، از تولیدات این میدان‌ها بهره‌برداری کنیم و به‌گونه‌ای پیش برویم که شرکت‌های فولادی در شبکه گاز با مشکل مواجه نشوند، مگر در موارد خاص عملیاتی تصریح کرد: روند تولید از این میدان‌ها به‌صورت یلکانی آغاز می‌شود و طی یک سال آینده، این صنایع به‌تدریج می‌توانند از تولید این میدان‌ها بهره‌برداری کنند. وی تأکید کرد: باید در اصلاح دستورالعمل‌ها و فرآیندها قابل تحقق هست. وزیر اقتصاد یادآور شد: حکمرانی مبتنی بر داده موضوعی است که باید در دستور کار نظام مالیاتی قرار بگیرد و در سایر بخش‌های اقتصادی مثل نظام اعتبارسنجی نیز کارایی داشته باشد. سید علی مدنی زاده در دومین اجلاس مدیران مالیاتی کشور گفت: هدف ملی و وفاق در کشور، نیازمند یکسری اقدامات چابک، سریع و شجاعانه آسوی دولت و دستگاه‌های اجرایی بوده است که سازمان امور مالیاتی از جمله آنهاست که اقدامات خوبی از جمله تمدید مهلت ارسال اظهارنامه مالیاتی به دلیل جنگ ۱۲ روزه انجام داده است.

وی ادامه داد: نگاه ما به مالیات، از یک طرف تأمین درآمد و هزینه‌های جاری و عمرانی دولت است که افزایش نسبت درآمد به هزینه ازسوی نظام مالیاتی شایسته‌تقدیر است. دوم، کمک به تولید و سیاستگذاری نظام مالیاتی در این راستاست که با اصلاح دستورالعمل‌ها و فرآیندها قابل تحقق است. وزیر اقتصاد یادآور شد: حکمرانی مبتنی بر داده موضوعی است که باید در دستور کار نظام مالیاتی قرار بگیرد به‌ویژه با تأکید رئیس‌جمهور در این راستا که می‌تواند در بقیه بخش‌های اقتصادی مثل نظام اعتبارسنجی نیز کارایی داشته باشد.

مدنی زاده افزود: یکی از مصلحات اقتصادی، سوء تخصیص منابع ناشی از ملاحظات مالی و

وی با تأکید براینکه تلاش ما در این دوره جذاب کردن محیط کسب‌وکار در حوزه آب و برق است، ادامه داد: آب و برق مهمترین کالای مورد نیاز زندگی مردم است و پاتوجه به آنکه بدون آنها نمی‌توان زندگی کرد نیازمند تریق سرمایه



در این حوزه هستیم تا شاهد شکل‌گیری و رونق کسب‌وکار باشیم. وزیر نیرو با بیان اینکه جذاب کردن محیط کسب و کار آب و برق یک ضرورت است، ادامه داد: در این راه باید به هر نحو که شده است به تعهدات خود عمل کنیم تا سرمایه‌گذاران به آن جذب شوند. عباس علی‌آبادی با اشاره به افتتاح فاز دوم تصفیه‌خانه فاضلاب در استان زنجان، گفت: در این استان ۸ پروژه مهم به ارزش ۳٫۲ همت افتتاح و ۴ پروژه دیگر به ارزش ۲۳ همت کلنگ‌زنی خواهد شد.

تأمین گاز خود را انجام دهند. هدف گذاری ما رسیدن به تولید ۳۵ میلیون مترمکعب در روز است و در صورت امکان می‌توان از ظرفیت خالی پالایشگاه کرچ هم برای پالایش گاز این



میدان‌ها بهره گرفت.

بورد یکی از دلایل استقبال از این تفاهنامه راه نقش وزارت صمت به‌عنوان متولی اصلی این طرح و ایجاد هماهنگی میان شرکت‌های فولادی عنوان کرد و گفت: البته سازوکار اجرایی نیازمند مذاکرات بیشتر است و هنوز به مرحله قرارداد نرسیده‌ایم، اما این تفاهنامه را به فال نیک می‌گیریم و مذاکرات آتی را با جدیت دنبال خواهیم کرد.

وی با تأکید بر اینکه این مدل همکاری را

اقتصاد

افتتاح ۸ طرح مهم آب و برق به ارزش ۳٫۲ همت در استان زنجان

برنامه گسترده وزارت نیرو برای بازچرخانی آب مصرف شده

عباس علی‌آبادی، وزیر نیرو در حاشیه مراسم افتتاح پروژه‌های صنعت آب و برق استان زنجان در جمع خبرنگاران، ضمن ابلاغ مصد



رئیس‌جمهور به مردم و مسئولان استان زنجان، هدف از این سفر را افتتاح و بررسی روند پیشرفت پروژه‌های صنعت آب و برق دانست و گفت: با توجه به اقلیم خشک کشور، موضوع آب از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است و لازم است مدیریت و دقت کافی را در مصرف آب داشته باشیم.

وزیر نیرو همچنین با تأکید بر اهمیت بازچرخانی آب، افزود: نباید از ظرفیت آب مصرف شده غفلت کرد، چرا که با پیشبرد پروژه‌های بازچرخانی آب می‌توان از این ظرفیت استفاده کافی را داشت و آب مصرف شده را مجدداً به چرخه تولید بازگرداند.

اقتصاد

وی تصریح کرد: افتتاح پروژه احداث واحد دوم

تصفیه خانه فاضلاب شهر زنجان نیز در همین راستا است و خوشبختانه با بررسی آمار و ارقام این طرح، شاهد رعایت استانداردهای مهم در این بخش هستیم به طوری که آب خروجی، کیفیت لازم را برای بسیاری از مصارف خواهد داشت.
هدف‌گذاری احداث سد مشمشیا تأمین آب شرب مردم زنجان است
عباس علی‌آبادی، وزیر نیرو در حاشیه بازدید از سد مشمشیا در استان زنجان، در جمع خبرنگاران با تأکید بر اهمیت این پروژه گفت: هدف اصلی سد مشمشیا، تأمین آب شرب مردم منطقه و به‌ویژه شهرستان زنجان است، استانی که با جمعیت بالا و جایگاه راهبردی در صنایع و کشاورزی نقش ویژه‌ای در اقتصاد کشور دارد.

وی با اشاره به وضعیت فنی و زیست‌محیطی پروژه گفت: این سد از نظر مهندسی هیچ مشکلی ندارد و تمام تأییدیه‌های لازم زیست‌محیطی را دریافت کرده است، اکنون تنها چالش اصلی، تکمیل تأمین مالی است که با حضور سرمایه‌گذاران خصوصی درحال پیگیری است. علی‌آبادی تأکید کرد: سرمایه‌گذاران داخلی برای ورود به این طرح اعلام آمادگی کرده‌اند و مذاکرات لازم با آن‌ها در حال انجام است. با تأمین منابع مالی، این پروژه به‌زودی عملیاتی خواهد شد. وزیر نیرو با اشاره به اهمیت ارتقای بهره‌وری آب در کشور افزود: براساس الزام قانونی، شاخص بهره‌وری آب استان‌ها باید ارتقا یابد.

وی در بخش دیگری از سخنان خود بر لزوم مدیریت مصرف تأکید کرد و گفت: از مردم می‌خواهیم همواره در مصرف آب صرفه‌جویی کنند. بهره‌وری و استفاده بهینه از منابع آبی باید در همه بخش‌ها رعایت شود و چرخش آب به‌طور کامل انجام گیرد.

اقتصاد

اقتصاد

اقتصاد

توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران (ایمیدرو) نیز با تشکر از وزارت نفت و شرکت ملی نفت ایران بابت سرعت عمل انعقاد این تفاهنامه با بیان اینکه ظرفیت احداث‌شده صنعت فولاد کشور اکنون بیش از ۵۲ میلیون تن است و تا پایان سال به ۵۵ میلیون تن می‌رسد، گفت: این صنعت هم‌اکنون سالانه به دلیل ناترازی انرژی کمتر از ۲۲ میلیون تن تولید دارد. متأسفانه با وجود سرمایه‌گذاری عظیم در این صنعت، بسیاری از شرکت‌ها با ظرفیت پایین فعالیت می‌کنند. این موضوع خسارت بزرگی برای کشور است؛ سرمایه‌ای ملی که بلااستفاده مانده و بهره‌برداری لازم از آن صورت نمی‌گیرد.

وی ادامه داد: نکته مهم‌تر اینکه بیش از ۷۰ درصد محصولات صنعت فولاد، به‌عنوان ماده اولیه سایر صنایع استفاده می‌شود، وقتی گاز وارد فرآیند تولید ما نمی‌شود، صنایع عمده‌ای در کشور دچار مشکل می‌شوند.

مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران با اشاره به اینکه این شرکت در یک سال اخیر ۷ مرتبه رکورد تولید گاز در کشور را شکسته، اما همچنان کشور با ناترازی انرژی روبرو است، گفت: بزودی تفاهنامه طرح توسعه میدان گازی ملار نیز با شرکت فولاد سیاهان منعقد می‌شود تا بخشی از ناترازی گاز در صنعت فولاد کشور نیز در آینده نزدیک برطرف شود.

محمد آقاجانو، سرپرست هیئت عامل سازمان

درآمد خاتوار (PIT) است.
مالیات ابزازی اشخاص حقوقی رشد ۸۷ درصد یافت
رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور نیز در این مراسم از رشد ۸۷ درصدی مالیات ابزازی اشخاص حقوقی خبر داد و آن را نشان دهنده ارتقای فرهنگ مالیاتی در کشور و گذر از نظام مالیاتی سنتی به هوشمند دانست. سید محمدهادی سبحانیان گفت: مالیات ستانی امر پیچیده و سختی است، که در شرایط فعلی کشور نیازمند تدبیر بیشتر است. مالیات‌ستانی فقط یک امر اقتصادی نیست بلکه رئیس کل سازمان امور مالیاتی با یادآوری اینکه وصول مالیات بر ارزش افزوده به صورت برخط درحال انجام است، گفت: مرحله سوم این کار از ابتدای مهرماه آغاز می‌شود که همراهی مسئولان برای موفقیت آن اهمیت بالایی دارد. معان وزیر اقتصاد از مردیان به عنوان شریک راهبردی نظام مالیاتی یاد کرد و افزود: از این منظر، تنها ۳٫۵ درصد اظهارنامه‌های مردیان مورد رسیدگی قرار می‌گیرد.

اقتصاد

وی با بیان اینکه برنج‌های واردتی توسط بازرگانان فقط توسط دولت توزیع خواهد شد، تصریح کرد: عرضه برنج وارداتی به‌صورت مستقیم ازسوی دولت انجام خواهد شد به همین دلیل، نگرانی از بابت احتکار، ایجاد حاشیه و

یکشنبه ۹ شهریور ۱۴۰۴ - شماره ۱۳۱۷ - سال چهل و هفتم

اقتصاد

توافق نفتی طالبان و چین از هم پاشید

چهار سال قبل که طالبان در افغانستان به قدرت بازگشت، چین به سرعت یک قرارداد توسعه میدان نفتی برای استخراج نفت و تقویت نفوذ و حضورش در این کشور امضا کرد. اما این قرارداد نفتی که در سال ۲۰۲۳ میان طالبان و شرکت «نفت و گاز شین‌جیانگ آسیایی مرکزی» (CAPEIC) چین امضا شده بود و قرار بود به مدت ۲۵ سال ادامه یابد، اکنون شکست خورده است.

به گزارش ایسنا، طالبان در اوایل سال ۲۰۲۳، قرارداد ۲۵ ساله با این شرکت چینی برای پروژه نفتی اُمودریا امضا کرد. طبق این قرارداد، طرف چینی قرار بود در سه سال اول، سالانه ۵۴۰ میلیون دلار سرمایه‌گذاری کند.

شهاب‌الدین دلوار، سرپرست وزارت معادن و نفت طالبان، در آن زمان اظهار کرده بود پروژه نفتی اُمودریا، منطقه‌ای به مساحت ۴۵۰۰ کیلومتر مربع را در بر می‌گیرد که تا سال ۲۰۲۶ اکتشاف خواهد شد و طی آن بین هزار تا ۲۰ هزار تن نفت استخراج خواهد شد. اما طولی نکشید که اختلافات و ادعاهایی مطرح شد و به فروپاشی این توافق منجر شد.

افغانستان، شرکت چینی CAPEIC را به عدم انجام تعهدات خود در زمینه سرمایه‌گذاری، پرداخت به موقع حق امتیاز و تکمیل پروژه‌های کلیدی زیرساختی و بررسی زمین‌شناسی، متهم کرده است. اما این شرکت چینی این موضوع را رد کرده و ادعا می‌کند که طالبان کنترل این پروژه را به زور به دست گرفته است.

یکی از کارمندان چینی سرمایه‌گذاری مشترک چین و افغانستان، به شبکه ان بی آر گفت: طالبان به زور میداین نفتی مشترک ما را تصرف کرد و به طور غیرمنطقی پرسنل چینی ما را زور اسلحه از میدان نفتی خارج کرد. براساس گزارش اوایل پرایس، این کارمند که نخواست نامش فاش شود، به این رسانه گفت: طالبان ۱۲ کارمند چینی را در کابل بازداشت و گذرنامه‌های آنها را مصادره کرده. طالبان همچنین از چینی‌ها خواست که تمام تجهیزات خود را پشت سر بگذارند و یک حساب بانکی در کابل با میلیون‌ها دلار آمریکا برای طالبان بر جای بگذارند.

شناسایی ۸ هزار انشعاب غیرمجاز برق و ضبط ۱۳۰۰ دستگاه ماینر غیرمجاز در استان تهران

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان تهران از شناسایی و جمع‌آوری ۸ هزار انشعاب غیرمجاز برق و کشف ۱۳۰۰ دستگاه ماینر غیرمجاز از ابتدای سال جاری خبر داد و گفت: این اقدام منجر به صرفه‌جویی ۴۵۰۰ مگاوات‌ساعت برق و کاهش ۳۱ درصدی آسیب به تجهیزات برق‌رسانی شد.

اکبر حسن‌بلکو گفت: تاکنون حدود ۸۰۰۰ انشعاب غیرمجاز شناسایی و جمع‌آوری شده که مصرفی معادل بیش از ۹۰ میلیون کیلووات ساعت داشته‌اند و همچنین بیش از ۳۰ هزار کنتور هوشمند برای مشترکان برمصرف خانگی و تجاری نصب و کنترل‌پذیر شده است که این کنتورها به‌گونه‌ای طراحی شده‌اند که در صورت تصرف خارج از الگو، برق مشترک در چند مرحله به‌طور خودکار قطع می‌شود و در صورت تداوم تخلف، قطع کامل اشتراک انجام خواهد شد.

وی گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون، ۸۰ مرکز استخراج رمزارز غیرمجاز شناسایی و جمع‌آوری شده که در این مراکز ۱۳۰۰ دستگاه ماینر کشف و ضبط و تحویل مراجع قضایی شد. رئیس هیئت‌مدیره شرکت توزیع نیروی برق استان تهران با اشاره به اقدامات فنی در جهت مدیریت بار ادامه داد: نصب کنتور بر روی بیش از ۱۷۰۰ مولد، به‌ویژه در میان مشترکان صنعتی، کمک شایانی در کنترل بار و یاپاداری شبکه داشته است. همچنین نصب ۱۸۵ دستگاه IBS بر روی چاههای آب شرب موجب شده تا در زمان مدیریت بار و با شرایط اضطراری از قطع برق این چاهها جلوگیری شود.

به گفته وی، شرکت توزیع برق استان تهران همچنین در کمک به اجرای طرح‌های توسعه‌ای نقش آفرینی کرده است؛ به‌گونه‌ای که بیش از ۱۰ هزار واحد مسکونی طرح امضا حسی با نصب کنتور و برق‌دار شدن به شبکه سراسری متصل شدند. حسن بلکو حمایت از توسعه و احداث نیروگاه‌های خورشیدی را در شهرستانهای استان تهران را یک سیاست راهبردی اعلام کرد و افزود: پیگیری تهیه زمین و آبجی بیش از ۲۲ ساختگاه نیروگاه خورشیدی با ظرفیت‌های ۲۵ و ۷۵ مگاواتی و … به کمک شرکت ساتلایتا انجام شده و تلاش برای احداث و بهره‌برداری از آنها ادامه دارد. همچنین بیش از ۸۰۰ پیل خورشیدی به عشایر عزیز استان تحویل شده است.

جزئیات جدید از فروش اموال توقیفی چای دیش، کوروش کمپانی و طلاهای بابک زنجانی

رئیس سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی، جزئیات جدید از فروش کالاهای توقیفی شرکت‌های چای دیش، کوروش کمپانی و طلاهای وارداتی بابک زنجانی را تشریح کرد. به گزارش ایرنا، احسان عسگری درباره مشکلاتی که در حوزه فروش املاک وجود دارد، گفت: این حوزه مورد حقوقی خاص دارد، در مجموع ۱۴۴ میلیارد تومان از املاک شهیمی در مازندران به فروش رفته و به خزانه واریز شده است، املاک چای دیش و کوروش کمپانی نیز در دست فروش است.

عسگری گفت: بخشی از اموال توقیفی پرونده چای دیش املاک بوده که به سازمان تملیکی واگذار نشده است. پرونده فروش بخشی از کالاها و ماشین‌آلات به ما داده نشده است، بخشی از کالاها هم به خود مجموعه چای دیش که نزدیک ۲ هزار نیروی انسانی درحال تولید است به فروش رفته است. وی افزود: در پرونده کوروش کمپانی نیز مجوز فروش خودروهای توقیفی این شرکت به سازمان اموال تملیکی داده شده که بخش مهمی از آنها فروخته و به خزانه واریز شده است و فقط پنج تا شش دستگاه خودرو باقی مانده است. معاون وزیر اقتصاد ادامه داد: به بابک زنجانی هم دربار‌ه طلاهای وارداتی گفته شده می‌تواند به کشور مبدأ برگرداند. طلاهایی که توقیف می‌شود، در خزانه مربوط به سازمان اموال تملیکی نگهداری می‌شود نه در انبارها.

وی گفت: این سازمان سال گذشته ۵۱ همت کالا را تعیین تکلیف کرد که بیش از ۱۲ همت از آن را به خزانه دولت برگرداند و بخشی دیگر را به کمک تولید اختصاص داد. معاون وزیر امور اقتصادی و دارایی افزود: در سال گذشته به دلیل برخی اتفاقات، این سازمان از برخی اهداف خود عقب ماند اما از ابتدای امسال برنامه عملیاتی در هفت محور تهیه و به ادارات کل استانی ابلاغ شد.

وی افزود: رسالت این کتور بیش از پنج همت فروش اموال تملیکی به انجام رسید؛ این درحالی است که در پنج ماهه امسال اتفاقات تلخی رقم خورد و سبب شد با چالش مواجه شویم. عسگری ادامه‌داد: در مجموع امسال در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته در حوزه حراج ۱۱۱ درصد افزایش فروش و در حوزه مزایده رشد ۶۳ درصدی به ثبت رسید.